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INFORMACJA

Dotyczy przetargu na | zaciggniecie kredytu w wysokosci 8 000 000 zL. na pokrycie
wystepujacego w ciagu roku przejSciowego deficytu budzetu.

W zwiazku z ogloszeniem przetargu nieograniczonego na w/w zadanie do zamawiajacego
wplynely stosowne do art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. 22010 r. Nr 113,
poz. 759) nastgpujace pytanie:

Zgodnie ze SIWZ ,do obliczenia kredytu nalezy przyja¢ — WIBOR 1M obowiazujacy w dniu 17-04-2013
r. tj. 3,33 % + stata marza banku = oprocentowanie w stosunku rocznym”

WIBOR 1M obowigzujgcy w dniu 17-04-2013 r. wynosit 3,35 %.

Pytanie: Czy do wyliczenia ceny kredytu nalezy przyja¢ wartos¢ 3,33 % czy 3,35 % ?

Odp. Do wyliczenia ceny kredytu nalezy przyja¢ wartosé 3,33.




